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Referat fra FAU-møte onsdag 10.12.25 kl 17.30-19.00 

Til stede:  
8A: Tommy, 8B: Ingen, 8C: Ravinea og Kauser, 8D: Ingen, 8E: Florida 
9A: Ingen, 9B: Ingen, 9C: Magny, 9D: Marie, 9E: Maria og Thomas 
10A: Espen, 10B: Ingen, 10C, Yasin, 10D: Ingen, 10E: Åshild og Tore 
 
Sak 1: Godkjenning av innkalling og referat 
Innkalling og referat godkjent. To saker meldt til Eventuelt.  
 
 
Sak 2: Nytt fra skolen 
De siste ukene har det ikke skjedd mye ekstraordinært. I noen fag, særlig på 10.trinn, har man 
gjennomført heldagsprøver.  
Desember er preget av at det nærmer seg jul. Vi har levende julekalender hver dag og siste 
uke før jul vil det være Håpsvandring for alle elever og ansatte. I tillegg har alle klasser 
julefrokost siste skoledag før alle samles til felles avslutning i Apalløkkahallen og ønsker 
hverandre god juleferie.  
Fra og med 01.12.25 har skolen fått ny vaktmester. Han heter Julian Samuelsen Cay og 
overtar etter John Erik Andersen som har vært vaktmester på skolen siden 2010 og nå har gått 
av med pensjon. Julian har allerede funnet seg godt til rette hos oss på Apalløkka.  
  
 
Sak 3: Evaluering av Kulturfestival og Yrkesmesse 
Kulturfestival:  
Kulturfestival ble gjennomført den 11.11.25 og også i år kom mange på besøk til Åpen kveld. 
FAU arrangerte kulturkafé og med noen få justeringer fra i fjor, fungerte det enda litt bedre. 
Man måtte purre litt for å få inn nok bidrag, men til slutt ble det meget bra. Komiteen hadde 
ordnet med lån av traktere. Dette gjorde denne jobben lettere. Man hadde også med 
merkeutstyr til fat og brett som maten ble levert på og det har gjort at det meste nå er tilbake til 
sine rette eiere. Mat og drikke ble levert direkte til de tre stasjonene i hver etasje og det gjorde 
også at ting gled litt lettere. Også i år var det såpass mange vakter at alle fikk mulighet til å gå 
rundt og se seg om i tillegg til å være vakt. Skolen er veldig takknemlig for dette bidraget. Det 
løfter helheltsinntrykket av Kulturfestivalen.  
Det som var igjen av kaker og annen mat ble solgt til elevene i storefri dagene etter 
Kulturfestivalen og det kom inn kr 24 000. Dette er nå satt over til FAU sin konto.  
Marie, som har ansvar for denne kontoen, foreslår at vi på første møte etter jul snakker om hva 
disse pengene kan gå til og om klasser kan søke om støtte til noe de ønsker å få til.  
Tusen takk til kulturkafékomiteen som har gjort en veldig god jobb! 
 
Yrkesmesse:  
Dette ble gjennomført den 27.11.25 for elevene på 10.trinn. Komiteen slet litt med å få tak i folk 
som kunne bidra her, men fikk til slutt 17 stykker til å stille opp for å fortelle om yrkene sine. 
Man hadde klart å få til god variasjon i yrker. Deltakerne var gode til å formidle det de skulle til 
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elevene og svarte på alle spørsmål som kom fra elevene. De ansatte fra skolen var veldig 
fornøyd med organiseringen av dette og med de som kom og fortalte om yrkene sine. Det ble 
fremhevet av komiteen at elevene oppførte seg veldig bra og hadde mange gode spørsmål! 
Skolen takker igjen FAU for godt samarbeid rundt dette. Det er et viktig arrangement for 
elevene på 10.trinn som snart skal ta et viktig valg når de skal søke videregående skole.  
 
 
Sak 4: Status Natteravn 
Det er fremdeles utfordringer rundt det å få informasjonsflyten god nok rundt 
natteravnordningen. Det er flere enn tidligere som har meldt seg til tjeneste, men noe uklart 
hvordan man skal få til eventuelle påminnelser slik at alle som har meldt seg gjennomfører. 
FAU-leder har fått mange henvendelser om dette i helgene. Det foreslås at man bruker 
SPOND som kommunikasjonskanal her og at FAU-representantene sender ut påminnelse når 
det gjelder deres klasser. Klassene på 9. og 10.trinn er organisert i SPOND-grupper fra i fjor og 
det skal ligge klart en mulighet for at dette også kan gjøres på 8.trinn. Det er ikke gjort ennå. 
Rektor Cathrine legger lista over hvem som har meldt seg til natteravn i mailen sammen med 
referatet. Det foreslås også at man tar en ekstra runde når det nærmer seg for klasser der en 
eller ingen har meldt seg for å forsøke å få noen til å stille til dette viktige oppdraget. Infoskriv 
legges også i denne mailen. 
 
 
Sak 5: Orientering om vårens arrangementer 
I løpet av våren er FAU involvert i noen arrangementer.  
Det arrangeres nyttårsball for 10.trinn torsdag 15.01.26 på Ammerudklubben. Her er mange 
ansatte til stede, men i tillegg ønskes foreldrevakter. Komiteen i FAU som har ansvar for dette, 
har laget en melding med informasjon om hvordan man melder seg til dette. Den sendes ut av 
rektor Cathrine før jul. Det er ønskelig at vaktene er fra 8. og 9.trinn slik at elevene på 10.trinn 
ikke trenger å ha sine egne foreldre som vakter.  
De to siste årene har elevene ønsket seg noen kaker etter maten på ballet. Dette har man 
spurt foresatte på 10.trinn om å bidra med og det har blitt en fint kakebord. En liknende 
forespørsel vil komme dette året.  
Ballet vil koste kr 50,- per elev og mat fra Mamas mat/ Vegetarexpressen vil bli servert.  
 
I løpet av mars og april arrangeres trinnfester for 8. og 9.trinn hver for seg på 
Ammerudklubben. Her er det satt ned to grupper som planlegger arrangementet.  
 
Torsdag 18.06.26 er det vitnemålsutdeling for elevene på 10.trinn og til dette arrangementet 
ønskes bidrag til et kakebord fra foresatte på 8. og 9.trinn. Man ønsker at de foresatte som har 
elever på 10.trinn skal få være gjester denne kvelden og ikke bidra med noe annet. Det trengs 
også noen foreldrevakter som organiserer kakebord og sørger for servering av alle gjestene. 
Dette organiseres i samarbeid med skolen.  
 
 
 
Sak 6: Informasjon om forebyggende tjenester i bydelen 
Grunnet strammere økonomiske tider i bydelen og i Oslo kommune, er det foreslått store kutt i 
forebyggende tjenester for barn og unge i bydelen vår. Dette mener skolen er svært 
bekymringsfullt. Man har i flere år hatt tre nærmiljøskolekoordinatorer som har hatt ansvar for å 
være bindeledd mellom familier, skoler og bydelens tjenester. Her er det foreslått at to av tre 
stillinger kuttes. Det er også foreslått store kutt i helseykepleiertjenesten. Dette får store 
konsekvenser for alle skoler; også Apalløkka og det oppleves som dramatisk for alle 
ungdommene på skolen som trenger dette tilbudet. Skolen oppfordrer de foresatte til å bruke 
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stemmen sin og si i fra om dette på vegne av alle barn og ungdommer. I en tid der man i Oslo 
kommune ønsker å jobbe enda bedre systemisk og samarbeide om å løse 
samfunnsutfordringene vi har til det beste for alle som bor her, er det krevende at det 
forebyggende arbeidet nedprioriteres og godt samarbeid mellom skoler og bydel får mye 
dårligere vilkår.  
 
 
Sak 7: Møteplan våren 2026 
Her er et forslag til møteplan:  
Torsdag 22.01.26 
Tirsdag 24.02.26 
Onsdag 25.03.26 
Torsdag 23.04.26 
Onsdag 03.06.26 
(Vi pleier ikke å ha FAU-møte i mai da det er eksamen og mange fridager den måneden) 
 
 
Sak 8: Eventuelt 
Forslag om kutt i forebyggende stillinger i bydelen:  
Det er foreslått store kutt i forebyggende stillinger i bydelen. Dette vil også påvirke Apalløkka 
skole. Det er foreslått å redusere fra tre til en nærmiljøskolekoordinator i bydelen og det er 
også helsesykepleierstillinger som vil stå vakante våren -26 dersom forslaget går gjennom. For 
Apalløkka betyr det et svært redusert helsesykepleiertilbud for våre elever. Dette oppleves som 
dramatisk fra skolens side og det oppfordres til å bruke stemmen sin på vegne av barn og unge 
og si fra.  
 
Driftsstyremedlemmer og vara for perioden 01.01.26-31.12.27:  
Følgende personer fra FAU er foreslått som driftsstyremedlemmer og vara den kommende 
perioden:  
Thomas Midtskogen Berger (fast medlem) 
Knut Paulsen (fast medlem) 
Farhana Mussarat (vara) 
Tommy Drone Wiborg (vara) 
 
 
 
 
Kauser Abokoor                                                                       Cathrine Torsvik Thingnes 
FAU-leder                                                                                                                 rektor 


